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Вступ

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Сквираа  на 2016   рік (далі – Програма) розроблена з метою визначення пріоритетів, завдань та заходів, що забезпечуватимуть у 2016 ро  розвиток міста  у складний для України час, який вимагає максимальної мобілізації ресурсів для забезпечення захисту суверенітету та територіальної цілісності держави, усунення негативних наслідків від штучного закриття традиційних ринків для багатьох українських товарів і послуг, вміння скористатися преференціями щодо входження вітчизняних товарів і послуг на висококонкурентні ринки країн-членів Євросоюзу тощо.

При розробці Програми враховано тенденції економічного і соціального розвитку міста  у 2015 році, наявні ресурси та можливості для реалізації державної політики .

Програма підготовлена згідно з основними завданнями Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 04.12.2014      № 856-44- VІ, Програми соціально – економічного і культурного розвитку Сквирського району на 2016 рік , затвердженої рішенням сесії Сквирської районної ради  від 03.03.2016 року № 03-06-07  відповідно до цілей і пріоритетів економічної політики, передбачених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України на 2015-2016 роки. 

Програма розроблена з метою подолання негативних тенденцій в господарському комплексі міста  та забезпечення сприятливих умов щодо розвитку економіки.

Відповідно до результатів та тенденцій розвитку міста у 2015 році, впливу очікуваних змін зовнішньополітичної і зовнішньоекономічної ситуації на економіку , у Програмі визначено головні цілі та пріоритети розвитку Сквири на 2016  рік, конкретні завдання щодо підвищення ефективності використання наявного природного, виробничого і трудового потенціалів, забезпечення стабілізації розвитку економіки та недопущення зниження рівня життя населення району.

Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням положень:

Законів України:

"Про місцеве самоврядування в Україні", "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", "Про державні цільові програми", "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики", "Про стимулювання розвитку регіонів", "Про інвестиційну діяльність","Про режим іноземного інвестування", "Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць", "Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні", "Про державно-приватне партнерство" "Про зовнішньоекономічну діяльність", "Про адміністративні послуги", "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", "Про розвиток та підтримку малого та середнього підприємництва в Україні". 

Постанов Кабінету Міністрів України:

- від 26.04.2003 № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”;

- від 12.09.2011 № 1130 „Про затвердження Державної програми розвитку внутрішнього виробництва”;
- від 06.08.2014 № 385 "Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року";

- від 09.12.2014 № 695 "Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України".

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.10.2013 № 806-р "Про Схвалення Стратегії розвитку аграрного сектору економіки на період до 2020 року".

У Програмі визначені основні заходи щодо розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери у 2016 році, відповідно до завдань, передбачених законодавчими актами України та рішеннями Київської обласної та Сквирської районної ради, Сквирської міської ради.

Основні показники Програми базуються на пропозиціях  виконавчого комітету міської ради, депутатів міської ради, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, відображають наміри суб’єктів господарювання міста щодо результатів їх діяльності у 2016 році та враховують існуючі тенденції соціально-економічного розвитку міста, поточну економічну ситуацію в країні.


Реалізацію намічених в Програмі заходів та досягнення запланованих показників передбачається здійснювати через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання міських  цільових програм. Фінансування заходів цих програм здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей  бюджету м.Сквира. 
Організацію виконання Програми здійснює Сквирськап міська рада, її виконавчий комітет , депутатські комісії  спільно з територіальними органами центральних органів виконавчої влади в місті та районі, які розробили відповідні розділи Програми.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються сесією Сквирської  міської ради за поданням міського голови міста Сквира. Звітування про виконання Програми здійснюватиметься за підсумками року.

1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ міста СКВИРА У 2015 РОЦІ
Сквирською міською радою  протягом 2015 року вживалися заходи, спрямовані на стабілізацію економіки міста  та вирішення проблемних питань в усіх галузях господарського комплексу. 

 Протягом 2015 року досягнуто наступних позитивних результатів:

- забезпечено надходження  до зведеного бюджету міста ( з урахуванням трансфертів) в сумі 13923,1 тис. грн., що становить 113,8 % до розписів бюджету на 2015 рік  з урахуванням змін 103,9 % до минулого року,. Надходження до загального фонду міського бюджету забезпечені в сумі 11124,5 тис. грн., що становить 108,4 % до до розписів бюджету на 2015 рік  з урахуванням змін  та 131,8 % до 2014 року, до спеціального фонду міського бюджету  надходження забезпечені  в сумі 2798,6 тис. грн., що становить 142,4 % до прогнозних завдань.

- протягом 2015 року за рахунок різних джерел фінансування – коштів Державного фонду регіонального розвитку, коштів обласного, державного бюджетів, коштів міського бюджету , вдалося  провести ремонт капітальний ремонт 3,8 км доріг в населеному пункті, за рахунок міського бюджету проведено почний  ремонт  1756,0 кв. метрів міських доріг. 

- за рахунок різних джерел фінансування протягом року в бюджетних установах,  організаціях та навчальних закладах міста  замінено на енергозберігаючі  віконні та дверні блоки;

- з метою оновлення зношеної та застарілої техніки для вивезення твердих побутових відходів КП «Сквирське комунальне господарство» за кошти міського  бюджету придбано сміттєвоз.

Однак, протягом 2015 року, враховуючи складну суспільно-політичну та соціально-економічну ситуацію в країні в цілому, в районі не вдалося повністю стабілізувати ситуацію у деяких галузях економіки.

У 2014 році виникла заборгованість з виплати заробітної плати, яку не вдалося погасити і на кінець 2015 року вона становила 381,2 тис. грн. Цю заборгованість має СП „Завод будівельних матеріалів” перед 48 працівниками. 

2.  пріоритети соціально-економічного 
та культурного розвитку міста Сквира у 2016  році
Основною метою Програми є поліпшення якості життя населення  міста Сквира  за рахунок забезпечення стабільності його соціально-економічного розвитку шляхом економічного зростання основних галузей економіки, впровадження реальних механізмів підтримки малого та середнього підприємництва, продовження роботи щодо створення сприятливого інвестиційного клімату та забезпечення необхідних умов для розвитку основних галузей соціальної сфери.

Досягнення зазначеної мети планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетів:
- розвиток промислового виробництва за рахунок модернізації виробничих потужностей, впровадження сучасних технологій та підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств промислового сектору економіки;

 - поліпшення умов для залучення іноземних інвестицій та збільшення обсягів експорту, що покращить зовнішньоторговельний баланс району і створить умови для виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції як для зовнішнього, так і внутрішнього ринку; 
- створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва та подальша розбудова інфраструктури підтримки бізнесу;

- стимулювання впровадження в місті енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів;

- поступове наближення рівня життя жителів міста до загальноєвропейських стандартів щодо якості та доступності освіти, медичного обслуговування, соціального захисту, житлово-комунальних послуг, фізкультури і спорту, а також стану навколишнього природного середовища;


- забезпечення наповнюваності міського бюджету , підвищення фінансової спроможності міського бюджету м.Сквира , залучення додаткових надходжень до бюджету та раціонального використання бюджетних коштів;

 - підвищення рівня доходів населення, посилення контролю за додержанням відповідних державних гарантій оплати праці, створення умов для підвищення рівня зайнятості населення;

- послідовне підвищення якості життя населення міста  шляхом проведення робіт з благоустрою території міста, реконструкції існуючої мережі водопостачання, водовідведення та   освітлення , капітальний ремонт і  будівництво нових об»єктів інфраструктури міста ;

- покращення стану автомобільних доріг загального користування та комунальних за рахунок фінансування з державного та місцевих бюджетів.
3. Основні напрями соціально-економічного та культурного розвитку Сквирського району  у 2016 році
3.1. Соціальна сфера

3.1.1. Демографічний розвиток, підтримка дітей та сім’ї  

Людина має стати центром і пріоритетом розвитку. Тому одним з найважливіших напрямків розвитку району є збереження життєвого та трудового потенціалу населення Сквири.
У 2015 році, як і попередні роки, в місті  спостерігалось природне скорочення населення. За попередніми розрахунками, середньорічна чисельність наявного населення  у 2015 році  складала 16,4  тис. осіб, що на 0,2 тис. осіб або на 1,2 % менше, аналогічного показника у 2014 році.
Залишається суттєвим перевищення кількості померлих над кількістю народжених. 
Головні цілі на 2016 рік

Сприяння сталому демографічному розвитку шляхом формування умов для зміцнення репродуктивного здоров’я людей та пропаганди здорового способу життя, розвитку системи первинної медицини , розвитку інфраструктури для фізкультури та спорту, поліпшення соціально-побутового обслуговування соціально незахищених мешканців міста.
Подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, підтримка сімей з дітьми шляхом забезпечення якості і доступності надання їм соціальних послуг, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї або в оточенні максимально наближеному до сімейного.

Поліпшення здоров’я населення, забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, попередження соціального сирітства, сприяння зайнятості молоді, підтримка її підприємницьких ініціатив.
Забезпечення зростання поінформованості молоді в соціальних-економічних та юридично-правових питаннях, розвиток лідерських та підприємницьких якостей молоді, залучення активної молоді до реалізації ініціатив органів державної влади.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- поліпшення демографічної ситуації в місті  за рахунок зміцнення інституту сім'ї та покращення здоров'я населення, зростання тривалості його життя шляхом забезпечення ефективних форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвитку видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів, 
- проведення профілактики негативних проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків;

- забезпечення доступності до необхідних соціальних послуг дітей та сімей з дітьми, у тому числі осіб з особливими потребами, незалежно від їх статусу та потреб;
- попередження соціального сирітства шляхом введення системи раннього виявлення сімей з дітьми, які опинилися у складних сімейних обставинах;
- забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно важливих рішень;

- підтримка добробуту малозабезпечених сімей та сімей з дітьми через посилення адресного характеру надання соціальної підтримки;

- вдосконалення системи патріотичного виховання молоді, формування у неї почуття національної гідності;

- сприяння працевлаштуванню та молодіжному підприємництву, забезпечення молодих фахівців першим робочим місцем та проведення профорієнтаційних заходів з метою формування у молоді особистої трудової орієнтації;

- створення умов для творчого, інтелектуального та духовного розвитку молоді, підтримка обдарованої молоді, формування у неї лідерських якостей;

Впровадження основних заходів сприятиме: запобіганню насильства у сім’ях та сирітства; охопленню соціальною підтримкою громадян, які цього потребують; підтримці сімей з дітьми, що дасть можливість забезпечити дотримання державних гарантій та конституційних прав дітей, збільшить кількість дітей, повернутих у біологічну родину та усиновлених громадянами України, посилить відповідальність  органу місцевого самоврядування за соціальний захист дітей.
В результаті проведення цих та інших заходів прогнозується, що демографічна ситуація в районі дещо поліпшиться. Проте, подолання кризи і досягнення сталого демографічного розвитку, нормалізація відтворення населення є тривалим і складним процесом, який, в першу чергу, залежить від підвищення якості життя населення, збереження та відтворення його життєвого і трудового потенціалу.

3.1.2. Зайнятість населення та ринок праці

Підвищення якості ринку праці та надання державних послуг у сфері сприяння зайнятості мешканців Сквирщини залишається одним з найважливіших пріоритетних завдань, яким постійно приділяється увага в місті. Водночас, складна політична і соціально-економічна ситуація, яка склалася у 2015 році в державі, безпосередньо вплинула і на стан справ на ринку праці. Останнім часом падає трудова активність населення, зменшується чисельність штатних працівників, посилюється тінізація ринку праці. 

Чисельність безробітного міського населення м.Сквира на початок 2016 року   становила 170 осіб. Кількість незайнятих громадян, які звернулись за працевлаштуванням до  районної служби зайнятості у 2015 році  становить 452 особи, працевлаштовано 253 незайнятих громадян міста.  

Головні цілі на 2016 рік

Впровадження заходів Закону України «Про зайнятість населення» шляхом розширення ролі і функцій служби зайнятості у реалізації політики зайнятості, направленої на збереження та розвиток трудового потенціалу, стимулювання зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих місць з належними умовами і гідною оплатою праці.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- проведення широкомасштабної профорієнтаційної роботи, спрямованої на здобуття безробітними професій актуальних на ринку праці та попередження безробіття в молодіжному середовищі;

- збереження робочих місць на діючих підприємствах та створення умов до перепрофілювання їх діяльності; 

- підвищення якості робочих місць та робочої сили шляхом покращення професійної освіти та підвищення рівня кваліфікації випускників ДНЗ ВПУ;

- організація підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації безробітних з урахуванням поточних та перспективних потреб ринку праці;

- підвищення рівня поінформованості населення щодо порядку вирішення питань, пов’язаних із працевлаштуванням на роботу за кордоном і ризиками трудової міграції, особливостями міграційного законодавства країн-реципієнтів, зокрема шляхом використання 
3.1.3. Грошові доходи населення

Серед основних чинників зростання добробуту населення є збільшення розміру грошових доходів, зокрема, заробітної плати як основного їх джерела, що, у свою чергу, вливає на відтворення робочої сили, розвиток виробництва та розв’язання соціально-економічних проблем.

Головні цілі на 2016 рік
Запобігання зниженню рівня життя населення і наступне його підвищення в міру стабілізації економіки за рахунок забезпечення зростання його доходів, детінізація виплати заробітної плати, підвищення частки заробітної плати в структурі доходів, сприяння підвищенню всіма суб’єктами господарювання тарифних ставок і посадових окладів на основі нових мінімальних розмірів заробітної плати, посилення контролю за додержанням відповідних державних гарантій оплати праці, що призведе до зростання купівельної спроможності мешканців району. 
Основні завдання та заходи на 2016 рік 

- поліпшення якості життя працюючого населення шляхом контролю за своєчасним упровадженням роботодавцями гарантованої державою мінімальної заробітної плати відповідно до чинного законодавства;

- забезпечення підтримки купівельної спроможності населення через індексацію грошових доходів; 

- здійснення роз’яснювальної роботи щодо застосування норм чинного законодавства стосовно нарахування та виплати індексації заробітної плати;

-  проведення системного моніторингу за рівнем оплати праці на економічно активних підприємствах;
- сприяння реалізації заходів щодо оплати праці відповідно до професійно-кваліфікованої рівня працівників;

- здійснення моніторингу та контролю за додержанням законодавства про працю в частині мінімальних державних гарантій, вжиття відповідних заходів впливу щодо упередження та припинення порушень трудового законодавства;

- удосконалення укладання договірних відносин, зокрема, колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях, які використовують найману працю з метою забезпечення соціально-трудових гарантій працівникам;

- проведення моніторингу виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати та вжиття заходів відповідного реагування до порушників;

- легалізація трудових відносин у сфері зайнятості населення та виплати заробітної плати;

- надання освітньо-правової допомоги громадянам з питань трудового законодавства.

3.1.4. Соціальний захист населення
В умовах реформування системи соціальної підтримки населення значна увага приділяється посиленню захисту соціально-вразливих верств населення шляхом надання різних видів  соціальної допомоги.
На території міста  проживало  на 01.01.2016 року  93  багатодітних сімей. 
На території міста  проживало  на 01.01.2016 року 1115  осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з яких: 536 ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС  та 579 осіб постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, з них – 323 дітей 

На території міста  проживало  на 01.01.2016 року 113 учасників бойових дій, в тому числі 68  осіб – учасників бойових дій ,  які приймали участь в антитерористичній операції на сході України. 
В грудні 2015 року розроблено  та рішенням депутатів міської ради  прийнято міську  цільову Програму на 2016-2020 роки щодо соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців , учасників антитерористичної операції та членів їх сімей , вшанування пам»яті загиблих  та Програму соціального захисту та соціального забезпечення жителів міста Сквири на 2015 – 2017 роки.
Головна ціль на 2016 рік


Забезпечення реальної підтримки найуразливіших верств населення, формування та підтримка бази одержувачів допомог , всебічна підтримка учасників АТО та членів їх сімей, створення умов для реабілітації громадян з особливими потребами, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.  
Основні завдання та заходи на 2016 рік

- забезпечити обслуговування громадян за принципом «єдиного вікна», створити належні умови для безперебійної та злагодженої роботи з отримання  соціальних домог;

- удосконалення системи соціально-побутового обслуговування одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- забезпечити виконання міської цільової Програми на 2016-2020 роки щодо соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців , учасників антитерористичної операції та членів їх сімей , вшанування пам»яті загиблих та Програми соціального захисту та соціального забезпечення жителів міста Сквири на 2015 – 2017 роки.

- розвиток системи надання соціальних послуг міському  населенню з урахуванням потреб осіб похилого віку, самотніх осіб та осіб, що проживають одні, ветеранів війни та праці, інвалідів, учасників АТО та інших категорій соціально не захищених осіб;

- проведення систематичної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед мешканців міста  з питань  нововведень у законодавстві щодо соціального захисту;
3.2.  Гуманітарна сфера

3.2.1. Освіта

Для забезпечення права дітей на здобуття освіти в місті Сквира  функціонує 6 загальноосвітніх, 6 дошкільних, 2 позашкільні навчальні заклади та ДНЗ «Сквирське вище професійне училище». 

Функціонує районний цент дитячо-юнацької творчості, дитячо-юнацька спортивна школа.

На 2016 – 2020 роки  за ініціативи відділу освіти Сквирської РДА рішенням сесії Сквирської міської ради затверджено Програму «Обдарована молодь» з метою підтримки і стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих дітей та молоді.
Головні цілі на 2016 рік

Підвищення якості дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти, впровадження сучасних інформаційно-комінукаційних технологій, доступність та ефективність освіти,  підготовка молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, удосконалення патріотичного виховання. 
Основні завдання та заходи на 2016 рік

-організація роботи з громадськістю із створення сприятливого середовища для розвитку та самореалізації обдарованої молоді;


-формування системи виявлення, навчання, виховання обдарованої молоді і надання їй соціально-педагогічної підтримки;


-розроблення індивідуальних програм психолого-педагогічного супроводження обдарованої молоді;


-визначення альтернативних шляхів ефективної реалізації творчих здібностей обдарованої молоді;


-підвищення рівня професійної підготовки (перепідготовки) педагогічних працівників та вдосконалення методологічних основ роботи з обдарованою молоддю;


-забезпечення наступності в роботі з обдарованою молоддю у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах та ДНЗ «Вище професійне училище»;


-забезпечення ефективної діяльності закладів нового типу, створення в навчальних закладах умов для поглибленого та профільного вивчення окремих предметів;


-забезпечення ефективної діяльності загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів з метою створення умов для розвитку особистості та вироблення самобутніх професійних якостей;


-проведення олімпіад, конкурсів профмайстерності, спортивних змагань, конкурсів-захистів, фестивалів, турнірів КВК та забезпечення участі обдарованої молоді  в обласних і міжнародних інтелектуальних і творчих змаганнях, олімпіадах, фестивалях та форумах з метою виявлення та залучення творчо-обдарованої молоді;


-випробування і запровадження сучасних методик виявлення, навчання та виховання обдарованої молоді та надання їй соціально-психологічної підтримки; 


-забезпечення ефективної діяльності наукового товариства учнів;


-активне залучення обдарованої молоді до науково-дослідницької, експериментальної, творчої діяльності в гуртках, філіях Малої академії наук учнівської молоді, молодіжних асоціацій тощо;


-популяризація здобутків обдарованої молоді, кращого педагогічного досвіду роботи з нею;


-розроблення дієвого механізму стимулювання обдарованої молоді та її наставників.

 Очікувані результати

· удосконалення міської системи пошуку, відбору та підтримки обдарованих дітей;

· підвищення рівня науково-методичного, інформаційного та матеріального   забезпечення  педагогічних працівників, які проводять роботу з обдарованими дітьми;

· підвищення рівня професійної  компетентності педагогів у визначенні технологій навчання і виховання;

· 
створення в навчальних закладах умов для поглибленого допрофільного та профільного вивчення окремих предметів;

· забезпечення наступності в роботі з обдарованою молоддю у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах та ДНЗ «Сквирське вище професійне училище»;

· залучення обдарованої молоді до науково-дослідницької, інтелектуальної, творчої діяльності;

· 
модернізація матеріально-технічної бази навчальних закладів;

· розроблення дієвого механізму стимулювання  обдарованих дітей, педагогічних працівників, які проводять роботу з даною категорією дітей та учнів;

· консолідація зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, навчальних закладів, установ та організацій у роботі з обдарованими дітьми.

3.2.2. Охорона здоров’я 

Значна увага в місті  приділялася сталому функціонуванню мережі медичних закладів, покращенню якості медичних послуг,  покращення стану надання первинної медико –санітарної допомоги.
Пріоритетним значенням для розвитку галузі є забезпечення надання амбулаторно -поліклінічної допомоги. 

Рішенням сесії Сквирської міської ради від 25 грудня 2015 року «Про бюджет міста Сквира на 2016 рік»  надано поточний трансферт з міського бюджету районному бюджету на утримання ФАПу  с.Кононівка в сумі 60,0 тис.гривень.
Головні цілі на 2016 рік
Забезпечення профілактики захворюваності населення міста, надання якісних медичних послуг, забезпечення закладів охорони здоров'я необхідними засобами лікування та діагностики захворювань, розвиток системи первинної медицини.
Основні завдання та заходи на 2016 рік
- забезпечення доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення
захворювань, 
- виконання заходів:

Київської обласної програми «Здоров’я на 2016 р.»;

· сприяння забезпеченню закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу, ;
Реалізація передбачених заходів сприятиме  досягнення гарантованого державою обсягу надання безоплатної первинної медичної допомоги мешканцям міста.   
3.2.3. Висвітлення роботи міської ради в засобах масової інформації.
 
Рішенням сесії Сквирської міської ради  від 25 грудня 2015 року  №47-3-VІІ  прийнято 

 Програму  висвітлення роботи Сквирської міської ради та її виконавчого комітету у засобах масової інформації на 2015-2017 роки

Головні цілі на 2016 рік

Налагодження ефективної системи інформування громадян про роботу міської ради, її виконавчого органу , депутатів та посадових осіб.

Запровадження постійного діалогу міської влади з громадою міста  з метою залучення широких верств населення до обговорення  иа участі у вирішенні проблем міста.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

· інформування мешканців міста про діяльність міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів.

· Організація процесу висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів через засоби масової інформації.

· Забезпечення подання інформації на засадах своєчасності, систематичності, повноти, всебічності та об’єктивності.

· Забезпечення реалізації конституційного права громадян на вільний доступ до інформації, впровадження нових ефективних форм взаємодії міської ради з територіальною громадою міста.

·  Забезпечення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо прав та обов’язків мешканців міста з питань місцевого значення.

Очікувані результати виконання Програми

У результаті виконання Програми очікується:

· налагодження ефективної системи інформування громади про роботу міської ради, її виконавчих органів та посадових осіб, депутатів.

· запровадження постійного діалогу міської влади з громадою міста з метою залучення широких верств населення до обговорення та участі у вирішенні питань місцевого значення.

· підвищення результативності виконання міською владою своїх завдань та збільшення відповідальності у її представників перед громадою міста.

·  - створення об’єктивної суспільної думки стосовно органів місцевого самоврядування і підвищення рівня довіри громади до них на основі отримання повної та всебічної інформації про їх діяльність.

3.2.4. Фізична культура і спорт

Протягом 2015 року основна увага приділялась удосконаленню системи проведення фізкультурно-оздоровчих спортивно-масових заходів, олімпійських та не олімпійських видів спорту, підготовці спортивного резерву.

В місті працюють 2 дитячо-юнацькі спортивні школи: ДЮСШ відділу освіти та ДЮСШ при МФОК “Старт” в яких займаються 589  учнів, що складає 15,9 % до загальної кількості учнівської молоді.  З ними працюють 19 тренерів-викладачів, з яких 13 штатних, всі зі спеціальною освітою. 

3 вихованці ДЮСШ – члени молодіжної збірної України з гандболу, 11 випускників на даний час грають в командах майстрів України та зарубіжжя. 10 учнів підвищують свою майстерність в Броварському училищі фізичної культури та спорту і обласному СДЮШОР „Промінь” та обласному спортивному ліцеї.

На базі Сквирської ЗОШ №2 та ДЮСШ відділу освіти створено спортивний клас за спеціалізацією гандбол, в якому займається 16 учнів.

Рішенням сесії   Сквирської міської ради  прийнято  ПРОГРАМА утримання та розвитку міського стадіону «Колос» на 2015-2017 роки,  Програма розвитку міської муніципальної футбольної команди  на 2016-2020 роки , Програма розвитку гандболу в м. Сквира на 2015-2020 роки.

Головні цілі на 2016 рік

Створення умов для розширення та зміцнення спортивної інфраструктури міста, забезпечення розвитку спорту, створення належних умов для проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з населенням всіх вікових груп.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

· підвищення рівня нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, методичного, медичного та інформаційного забезпечення розвитку галузі;


- забезпечення якісного проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у навчальних закладах;


-  забезпечення належної підготовки спортсменів міста Сквира до  районних , обласних та Всеукраїнських змагань;


- збереження наявної, з подальшим вдосконаленням матеріально-технічної бази, поліпшення умов її фінансування та функціонування;


- проведення капітального ремонту футбольного газону міського стадіону; 


підвищувати ефективність спільної роботи з громадськими молодіжними та спортивними організаціями щодо залучення населення до систематичних занять фізичної культурою та спортом, якісного проведення молодіжних  та спортивно-масових заходів
. -     розширення і удосконалення бази футболу в місті (розвиток міського футболу та футболу серед учнівської молоді).


-  будівництво, реконструкція і вдосконалення матеріально-технічної бази футболу (стадіони, майданчики, футбольна форма, інвентар, методичні посібники та література).


-. подальше залучення молоді міста до масової гри у футбол та збільшення чисельності вболівальників футбольних матчів.

.       - розширення і удосконалення бази гандболу в місті (розвиток міського гандболу та гандболу серед учнівської молоді).


- будівництво, реконструкція і вдосконалення матеріально-технічної бази гандболу (майданчики, спортивна форма, інвентар, методичні посібники та література).


- подальше залучення усіх верств населення до масової гри у гандбол та збільшення численності вболівальників на матчах.


 - підвищення ефективності інформаційного забезпечення і впровадження нових організаційних форм пропаганди гандболу.
3.3. Будівництво, ремонт об’єктів соціальної сфери,

Головні цілі на 2016 рік

Продовження роботи щодо капітальних ремонтів і реконструкції закладів соціальної сфери , житлового фонду та інфраструктури міста. 
Основні завдання та заходи на 2016 рік

- вжиття заходів щодо виділення субвенції з державного та обласного бюджетів, коштів фонду регіонального розвитку,  на капітальні ремонти і реконструкцію закладів соціальної сфери, об’єктів інфраструктури на які виготовлена проектно-кошторисна документація та отримано експертні звіти;

- активізація роботи щодо можливих шляхів вирішення житлових питань шляхом популяризації державних житлових програм та участі громадян міста , які потребують поліпшення житлових умов;

- сприяння реалізації заходів "Програми будівництва (придбання) доступного житла у Київській області на 2010-2017 роки". Підтримка з боку держави – 30 відсотків;

- сприяння реалізації Програми здешевлення вартості іпотечних кредитів (3%);

- активне сприяння залученню до будівництва житла інвестиційних ресурсів (коштів населення, юридичних осіб та кредитних ресурсів тощо);

- добудова об'єктів незавершеного житлового будівництва з високим ступенем будівельної готовності; 

- реконструкція водогонів в м. Сквира (масив «Ярки»), 

У 2016 році завдяки вжитим заходам прогнозується здійснити реконструкцію водогону масиву «Ярки» в м. Сквира. 

3.4. Житлово-комунальне господарство

В місті Сквира постійно проводяться заходи, спрямовані на підвищення енергоефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення, покращення якості послуг, з одночасним зниженням нераціональних витрат.

З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-комунальними послугами в місті і продовжують вживатися заходи щодо реформування та розвитку галузі.

За 2015 рік підприємствами житлово-комунального господарства, відповідно до укладених договорів, всім категоріям споживачів реалізовано послуг на суму 9374,4 тис. грн., що на 16,0 % більше, ніж за 2014 рік. КП „Сквирське комунальне господарство” подано в мережу 348,3 тис. куб. м питної води, що на 0,2 тис. куб. м. менше, ніж за відповідний період 2014 року, пропущено 134,9 тис. куб. м стічних вод, що на 0,2 тис. куб. м більше показника минулого року.

Сквирською міською радою та КП «Сквирське комунальне господарство» протягом 2015 року за кошти міського бюджету проведено очистку 3 свердловин та встановлено відео спостереження 5 свердловин, для модернізації водопровідної мережі придбано запірну арматуру (задвижки). Також за кошти місцевого бюджету проведено ремонт каналізаційної мережі та зливу по вул. Володарського, придбано машину для очищення каналізаційних труб та трансформатор до свердловини на водопостачання.

З метою оновлення зношеної та застарілої техніки для вивезення твердих побутових відходів КП «Сквирське комунальне господарство» за кошти місцевого бюджету придбано сміттєвоз. 

Головні цілі на 2016 рік

Забезпечення населення та інших споживачів економічно доступними та якісними житлово-комунальними послугами, якісною питною водою мешканців міста шляхом розбудови та модернізації систем водопостачання і водовідведення, сприяння розвитку конкурентного середовища на ринку обслуговування житла.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- залучення приватних підприємств до утримання та обслуговування житлового фонду та запровадження послуг з управління житловим фондом;

- продовження роботи щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;

- забезпечення безперебійної роботи системи житлових субсидій з метою мінімізації втрат сектору житлово-комунального господарства внаслідок недостатньої платоспроможності споживачів в умовах зростання тарифів;
- реконструкція діючих та будівництво нових систем водопостачання та водовідведення в населених пунктах району та вжиття заходів щодо виділення на це коштів з державного бюджету. 

- розширення водопровідних мереж та ріст абонентів споживання води та водовідведення;

- розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію діючих та будівництво нових систем водопостачання та водовідведення в населеному  пункті  та вжиття заходів щодо виділення на це коштів з державного бюджету;

- проведення контролю за якістю води в криницях та колодязях;

- вжиття заходів з благоустрою населеного пункту.

- сприяння зменшенню заборгованості споживачів усіх рівнів за житлово-комунальні послуги шляхом активізації претензійно-позовної роботи з боржниками;

- впровадження роздільного збирання ТПВ та придбання сміттєсортувально-переробної станції (лінії);
- продовження відновлення мереж зовнішнього освітлення в  місті .

За прогнозними розрахунками, протягом 2016 року підприємствами житлово-комунального господарства всім категоріям споживачів буде надано житлово-комунальних послуг на суму 10,4 млн. грн., що на 11,0 % більше, ніж надано у 2015 році. 

3.5. Енергозабезпечення та енергозбереження

З метою оперативного реагування та недопущення критичних ситуацій у газо- та електропостачанні споживачам в місті постійно здійснюється моніторинг обсягів споживання та стану розрахунків за природний газ та електричну енергію у розрізі  категорій споживачів.
Головні цілі на 2016 рік

Покращення управління енергетичними ресурсами та розвиток альтернативної енергетики шляхом підвищення енергоефективності житлово-комунального господарства за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів з економії енергетичних ресурсів на підприємствах галузі та у закладах соціальної сфери та впровадження альтернативних джерел енергії в теплоенергетиці.

Основні завдання та заходи на 2016 рік 

- сприяння підприємствам галузі житлово-комунального господарства у розробленні та впровадженні інноваційно-інвестиційних проектів з енергозбереження;

- реконструкція мереж зовнішнього освітлення із встановленням багатотарифних  електричних лічильників у місті Сквира ;
- заміна освітлювальних приладів на енергозберігаючі в системі вуличного освітлення  міста.


3.6. Охорона навколишнього природного середовища

У 2015 році продовжувалася робота, спрямована на поліпшення екологічної ситуації в місті. Очікується, що загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення буде меншим рівня 2014 року, оскільки промислові підприємства працювали не на повну потужність і становитиме 200 тонн.  

Протягом 2015 року проведено роботи по благоустрою існуючого полігону для ТПВ в м. Сквира З метою оновлення зношеної та застарілої техніки для вивезення твердих побутових відходів КП «Сквирське комунальне господарство» за кошти місцевого бюджету придбано сміттєвоз. 

     
Головні цілі на 2016 рік

Продовження реалізації заходів державних і обласних програм щодо поліпшення екологічної ситуації в місті, зокрема, створення сучасної системи управління твердими побутовими відходами, ліквідація стихійних сміттєзвалищ,  захист населеного  пункту  і сільськогосподарських угідь від підтоплення.

Основні завдання та заходи на 2016 рік 

 
- впровадження технологій з раціонального використання та економії питної води, повне забезпечення її обліку;


- реконструкція мереж водовідведення в м. Сквира за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього середовища;

- продовження виконання заходів "Програми поводження з твердими побутовими відходами в Київській області на 2012-2016 роки", затвердженої рішенням обласної ради від 28.12.2011 № 248-14-VI, насамперед: 

- придбання спеціалізованого автомобіля для перевезення твердих побутових відходів для КП „Сквирське комунальне господарство”;

- оновлення контейнерного господарства міста Сквира;

- виготовлення проектно-кошторисної документації на електрифікацію існуючого полігону ТПВ в м. Сквира, та, як наслідок, електрифікація полігону;

- продовження впровадження роздільного збору твердих побутових відходів ;
- придбання сортувальної лінії для полігону в м. Сквира;

- розширення та реконструкція існуючого полігону твердих побутових відходів в м. Сквира.


Фінансування заходів буде здійснюватися відповідно до обласної та районної програм, спрямованих на охорону довкілля та за кошти міського бюджету. Реалізація вищезазначених природоохоронних заходів у 2016 році сприятиме суттєвому поліпшенню екологічної ситуації в містіі.

3.7. Інвестиційна діяльність

Враховуючи те, що місто Сквира має значний промисловий потенціал, розвинену інфраструктуру та вигідне географічне положення, залучення інвестицій для розвитку економіки є дуже важливим і перспективним напрямком діяльності. 

Збільшення обсягів капітальних вкладень в економіку та посилення їх інноваційного спрямування шляхом впровадження новітніх технологій, модернізація застарілих виробництв, що дозволить підвищити конкурентоспроможність, як економіки міста,  району в цілому, так і окремих пріоритетних галузей – головне завдання міської  влади.

Інвестиційний потенціал міста Сквира становлять низка провідних промислових підприємств, що мають важливе значення для держави, такі як   ТОВ «Сквирський комбінат хлібопродуктів», ТОВ «Фірма «Грона», Сквирська філія корпорації «Елтекс», ТОВ „Сквиратекс”

Головним джерелом інвестування залишаться власні кошти підприємств та організацій. 

Головні цілі на 2016 рік

Створення умов для відновлення інвестиційної активності суб’єктів господарювання, підвищення ефективності інвестування шляхом збільшення капітальних вкладень у реалізацію інвестиційних проектів, які передбачають впровадження новітніх технологій, модернізацію застарілих виробництв, що дозволить підвищити конкурентоспроможність як економіки міста в цілому, так і окремих її пріоритетних галузей.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- спрямування інвестиційного капіталу підприємств міста  на оновлення основних фондів, впровадження енергозберігаючих технологій, введення нових об’єктів як виробничого, так і соціально-культурного призначення.

- створення сприятливих умов щодо залучення доходів громадян для інвестування у житлове будівництво;

- забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, спрямованих на розвиток житлово-комунальної та соціальної інфраструктури; 

- за рахунок інвестиційного капіталу підприємств завершення реалізації інвестиційних проектів:

- ТОВ фірма “Грона” - будівництво складу сировини, готової продукції, торгово-розважального  центру, обсяг інвестицій 35 млн. грн.,  освоєно 79,3 %;

- ТОВ фірма  “Грона” -  будівництва елеватору з ємкостями для зберігання зерна та борошна, обсяг інвестицій 200,0 млн. грн. реалізується І черга об’єкту – будівництво млина, інвестиції 60,0 млн. грн. В грудні 2015 року підприємство придбало через аукціон земельну ділянку в межах м. Сквира площею 1,5 га;

- ФОП Тертичний О.А. - будівництво торгово-розважального комплексу,  обсяг інвестицій  - 2,2 млн. грн., освоєно 84,4 %;


- ПП «Зодчий» - реконструкція з розширенням існуючого нежитлового приміщення під виробничу базу, обсяг інвестицій  - 1,5 млн. грн. освоєно 32,5 %;

- ФОП Добровольський С.М. - реконструкція нежитлової будівлі під кафе, бар, мотель з будівництвом допоміжних споруд, виконано близько 80 % будівельних робіт. 

Головні цілі на 2016 рік

Сприяння формуванню позитивного інвестиційного іміджу району, удосконаленню інвестиційно-інноваційної інфраструктури, пошук інвесторів для впровадження нових інвестиційних проектів, що сприятиме відновленню економічного зростання і створить нові робочі місця для мешканців міста.
Основні завдання та заходи на 2016 рік

- забезпечення ефективної реалізації механізму державно-приватного партнерства шляхом удосконалення відповідної нормативно-правової бази та сприяння у пошуку і залученню інвесторів на засадах державно-приватного партнерства для розвитку соціальної, інженерно-транспортної інфраструктури міста, проектів з використанням нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії, розвитку та застосування екологічно чистих технологій з переробки твердого та побутового сміття;

- сприяння потенційним інвесторам у питаннях консультативної допомоги відповідно до законодавства України, у супроводженні інвестиційних проектів, які реалізуються на території міста;

- поширення інформації про інвестиційну привабливість міста у міжнародних тематичних заходах шляхом активізації участі у районних ,обласних та міжнародних форумах, семінарах, конференціях та виставках, через засоби масової інформації та мережу Інтернет;

- поширення інформації про інвестиційну привабливість міста на сайті "Інвестиційний сайт Київської області" (www.invest-koda.org.ua)  та сайті Сквирської райдержадміністрації, сайті Сквирської ради.
3.8. Розвиток реального сектору економіки

Незважаючи на складний фінансовий стан,  частина  промислових підприємств міста продовжують вживати заходи, спрямовані на випуск конкурентоздатних видів продукції, оптимізацію структури промислового виробництва, розширення коопераційних зв’язків, освоєння нових ринків збуту виробленої продукції як в Україні, так і за її межами.    

В місті продовжувалася робота, спрямована на відновлення позитивної динаміки промислового виробництва, підвищення ефективності функціонування промислового комплексу регіону шляхом введення в дію на окремих підприємствах нових виробничих потужностей, реалізації заходів щодо стимулювання збуту продукції, що виробляють підприємства Сквири.

Протягом 2015 року в місті  працювало 8 промислових підприємств. 

Обсяги виробництва промислової продукції збільшили такі підприємства, ТОВ „Сквирський комбінат хлібопродуктів” - на 39,3 %,  ТОВ «Фірма «Грона» - на 10,3 %,  Сквирська філія корпорації «Елтекс» - на 7,8 %, ТОВ „Сквиратекс” - на 7,4 %,.

Промисловими підприємствами міста за звітний період реалізовано продукції на суму 855,6 млн. грн., що становить 127,6 % до 2014 року. 

Головні цілі на 2016 рік
Підвищення конкурентоспроможності продукції промислових підприємств району за рахунок технологічного переоснащення та розширення діючих виробничих потужностей, освоєння випуску нових видів продукції, впровадження і функціонування систем управління якістю, екологічного управління та інших систем управління відповідно до стандартів ЄС.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- створення сприятливих умов для розвитку промислового виробництва, модернізації виробничих процесів, впровадження наукомістких енергозберігаючих технологій з метою підвищення якості продукції;

- збільшення випуску конкуренто​спроможної продукції, розширення її асортименту, підвищення якості;

- проведення реконструкції та технологічного переоснащення виробничих потужностей на підприємствах:

ДП „Сквирський хлібзавод” (заміна тістомісильного обладнання);

- впровадження нових технологічних процесів та освоєння нових видів продукції на підприємствах:

Сквирська філія корпорації „Елтекс” (встановлення нового обладнання для виробництва швейних виробів);

 - реалізація інвестиційних проектів, спрямованих на оновлення основних фондів підприємств, встановлення нового обладнання, яке базується на принципово нових технологіях (ресурсозберігаючих, енергозберігаючих, екологічно безпечних);

- підвищення ефективності виробництва, проведення комплексної механізації і автоматизації трудомістких процесів;

- відновлення роботи  СП «Завод будівельних матеріалів»;

- сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах району, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у обласних виставково-ярмаркових заходах, форумах.

3.9. Зовнішньоекономічна діяльність

В місті продовжують вживатися заходи, спрямовані на зменшення негативного сальдо зовнішньої торгівлі товарами, підвищення експортної активності підприємств. 

Разом з тим, торговельні обмеження з боку Російської Федерації і девальвація гривні негативно вплинули на зовнішній товарообіг району у 2015 році. 
Обсяги експортних операцій забезпечуються за рахунок таких підприємств як ТОВ фірма «Грона», ТОВ „Сквирський комбінат хлібопродуктів”, ТОВ «Сквиратекс», Сквирська філія корпорації «Елтекс»,  «Сквирський вентиляторний завод». 

Підприємства міста здійснюють зовнішньоторговельні операції з такими країнами: Німеччиною, Ізраїлем, США, Кубою, Прибалтикою, Казахстаном, Киргизстаном, Туркменістаном, Азербайджаном, Грузією, Вірменією, Молдовою.

Головні цілі на 2016 рік

Формування оптимального балансу зовнішньоторговельних операцій за рахунок нарощування обсягів експорту продукції та активного пошуку нових ринків збуту, нарощування обсягів конкурентоспроможної експортоорієнтованої продукції.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- активне просування продукції вітчизняних товаровиробників на традиційні міжнародні ринки, розширення зовнішніх ринків збуту і обсягів експорту промислової та сільськогосподарської продукції, максимальне використання наявних можливостей міста;

- освоєння нових видів продукції та впровадження нових технологічних процесів, спрямованих на енергозбереження та підвищення конкуренто​спроможності експортоорієнтованих товарів;

- розвиток міжнародної договірно-правової бази району з регіонами інших країн світу, зокрема проведення роботи стосовно підготовки проектів, підписання та реалізації міжрегіональних угод, договорів, протоколів тощо;

- надання суб’єктам господарської діяльності міста допомоги у організації, участі та проведенні міжнародних виставок, ярмарків, презентацій, бізнес-форумів тощо;

- сприяння поширенню в місті передового світового досвіду у сфері реформування економіки, приватизації, розвитку структур ринкової економіки, нарощування виробництва імпортозамінної продукції;

- поглиблення транскордонного співробітництва, шляхом широкого залучення до зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів середнього та малого бізнесу відповідно до заходів Державної програми розвитку внутрішнього виробництва.

3.10. Фінансові ресурси

В місті Сквира продовжують вживатися заходи щодо стабілізації та поліпшення фінансового стану підприємств, установ та організацій усіх галузей господарського комплексу, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів.
За підсумками роботи у 2015 році  досягнуто наступних позитивних результатів:

- забезпечено надходження  до зведеного бюджету міста ( з урахуванням трансфертів) в сумі 13923,1 тис. грн., що становить 113,8 % до розписів бюджету на 2015 рік  з урахуванням змін 103,9 % до 2014  року. Станом на 01.07.2016 року фактичні надходження до зведеного бюджету міста склали 7488,7 тис.грн., в тому числі фактичні доходи загального фонду міського бюджету у першому півріччі 2016 року   склали 7027,6 тис.гривень.
Головні цілі на 2016 рік

Забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом посилення стимулюючої функції податкової системи, поліпшення фінансового стану підприємств, підвищення конкурентоспроможності виробництва, проведення раціональної та результативної податково-бюджетної політики, залучення додаткових надходжень до місцевих бюджетів, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, підвищення ефективності використання бюджетних коштів.

Основні завдання та заходи на 2016 рік

- вжиття заходів щодо залучення додаткових надходжень до місцевих бюджетів та спрямування наявних фінансових ресурсів на здійснення видатків з оплати праці працівників бюджетних установ і оплату спожитих енергоносіїв;

- здійснення постійного моніторингу податкового боргу платників податків до місцевих бюджетів та вжиття своєчасних заходів для його зменшення; 

- скорочення сфери тіньової економіки та підвищення мотивації до зайнятості в реальному секторі економіки;

- забезпечення ефективного, результативного, цільового та економного використання бюджетних коштів, координація роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів;

- вжиття заходів щодо приведення договорів оренди комунального майна до ринкових умов;

- недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері;

- забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилення роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна.
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